

RETIFICAÇÃO Nº 001/2016
Ao Edital 001/2016 - ABERTURA DO CONCURSO PÚBLICO – CODESP

O **CODESP - Consórcio Intermunicipal para o Desenvolvimento da Saúde Pública**, torna pública a **RETIFICAÇÃO** ao Edital 001/2016 – Abertura do Concurso Público publicado no dia 05 de setembro de 2016, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital.

No Edital 001/2016 - Abertura do Concurso Público, **especificamente no ANEXO I**, coluna VALOR DO SALÁRIO, **ONDE SE LÊ R\$ 867,00(oitocentos e sessenta e sete reais)**, para os cargos de AUXILIAR DE LIMPEZA, ARTESÃO, COZINHEIRO, MOTORISTA, AGENTE DE ENDEMIAS, ATENDENTE DISPENSADOR, AUXILIAR ADMINISTRATIVO, CUIDADOR (RESIDÊNCIA TERAPÊUTICA), AUXILIAR DE ENFERMAGEM, AUXILIAR DE ENFERMAGEM PLANTONISTA, AUXILIAR DE SAÚDE BUCAL, DIGITADOR, EDUCADOR DE SAÚDE, TÉCNICO DE INFORMÁTICA, TÉCNICO EM ANÁLISES CLÍNICAS, TÉCNICO EM RAIOS-X e PROTÉTICO.

LER-SE-Á:

VALOR DO SALÁRIO, R\$ 880,00(oitocentos e oitenta reais), para os cargos de AUXILIAR DE LIMPEZA, ARTESÃO, COZINHEIRO, MOTORISTA, AGENTE DE ENDEMIAS, ATENDENTE DISPENSADOR, AUXILIAR ADMINISTRATIVO, CUIDADOR (RESIDÊNCIA TERAPÊUTICA), AUXILIAR DE ENFERMAGEM, AUXILIAR DE ENFERMAGEM PLANTONISTA, AUXILIAR DE SAÚDE BUCAL, DIGITADOR, EDUCADOR DE SAÚDE, TÉCNICO DE INFORMÁTICA, TÉCNICO EM ANÁLISES CLÍNICAS, TÉCNICO EM RAIOS-X e PROTÉTICO.

Porciúncula (RJ), 06 de setembro de 2016.

Francisco José Martins Bohrer
Presidente do CODESP

Thiago Rodrigues Lyra
Presidente da Comissão de Concurso

Antônio José Gonçalves de Siqueira
Coordenador Geral e Responsável Técnico - G-Strategic
Administrador - CRA – ES nº 7228